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Без пенсій у квітні зосталися
майже 170 тисяч українців -
Лубінець
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 18:40

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Дмитро Лубінець
Лубінець додав, що 70% звернень до Офісу омбудсмана надходять від ВПО, які живуть на
підконтрольній уряду території

Тисячі українців не одержують пенсії через складні
процедури та відсутність взаємодії між
держреєстрами, заявив омбудсмен.
Понад 169 тисяч українців у квітні зостануться без пенсії через бюрократію.
Про це заявив Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро
Лубінець на своїй Facebook-сторінці.

"Наприкінці 2025 року пенсії отримували понад 1 033 574 осіб, а станом на
1 квітня 2026 року — лишень 989 479. Понад 169 000 громадян фактично
залишилися без пенсійних виплат у квітні. Серед них - люди похилого віку,
ветерани, особи з інвалідністю…

Закликаю родичів тих, хто з різних причин не зміг особисто звернутися,
допомогти їм пройти відеоідентифікацію та відновити виплати", - зазначив
омбудсман.

Тисячі українців і досі місяцями не одержують пенсії через складні
процедури та відсутність взаємодії між державними реєстрами.

"Державні реєстри мають нарешті "говорити" між собою. Реальних змін і
досі немає! При цьому слід зауважити, що затримки виникають не через
роботу працівників ПФУ, які щоденно виконують надані їм завдання, а
через відсутність відповідних рішень на рівні уряду та профільного
міністерства", - зауважив він.

Уповноважений додав, що 70% звернень до Офісу омбудсмана надходять
від ВПО, які живуть на підконтрольній уряду території.

За його словами, вони офіційно зареєстровані та присутні в базах ВПО, але
Пенсійний фонд їх "не бачить", поки людина особисто не подасть паперову
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заяву.

"Моя позиція чітка: відсутність своєчасних рішень профільного
міністерства змушує людей самостійно долати бюрократію. 169 тисяч
українців чекають на свої законні гроші, а не на чергову відписку", -
підсумував Лубінець.

Як ми вже писали, пенсіонерам, які проживають на тимчасово окупованих
територіях чи виїхали з них на підконтрольну Україні територію або за
кордон, слід було до 1 квітня подати до Пенсійного фонду повідомлення
про неотримання виплат від РФ. Інакше виплата пенсії або страховки у
квітні буде призупинена.

 Нагадаємо, що станом на 1 лютого 269 тис. українських пенсіонерів не
пройшли фізичну ідентифікацію.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Обмінники оновили курси валют після вихідних 5579

Шмигаль заявив про новий позитив у запуску Дружби 5388

Курс долара стабілізувався, євро подорожчав 5216

Нацбанк опустив курс гривні на початку тижня 1889

Нацбанк знизив курси долара і євро 1688

Офіційний курс гривні завершив тиждень падінням 1551

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4867305-pfu-povidomyv-komu-zahrozhuie-zupynka-pensiinykh-vyplat
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4855581-vidomo-skilky-pensioneriv-v-ukraini-ne-proishly-fizychnu-identyfikatsiui
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/tag/4/
https://ua.korrespondent.net/tag/738/
https://ua.korrespondent.net/tag/2008/
https://ua.korrespondent.net/tag/4258/
https://ua.korrespondent.net/tag/4363/
https://ua.korrespondent.net/tag/4405/
https://ua.korrespondent.net/tag/5684/
https://ua.korrespondent.net/tag/27887/
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4874187-obminnyky-onovyly-kursy-valuit-pislia-vykhidnykh
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4874021-shmyhal-zaiavyv-pro-novyi-pozytyv-u-zapusku-druzhby
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4874463-kurs-dolara-stabilizuvavsia-yevro-podorozhchav
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4874308-natsbank-opustyv-kurs-hryvni-na-pochatku-tyzhnia
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4874569-natsbank-znyzyv-kursy-dolara-i-yevro
https://ua.korrespondent.net/business/financial/4873665-ofitsiinyi-kurs-hryvni-zavershyv-tyzhden-padinniam
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4874471-evakuatsiia-i-khaos-povtornyi-udar-po-tuapse
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/4874242-zamakh-na-trampa-u-chomu-osoblyvist-tretoho-razu
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4873593-zahroza-masovanoho-udaru-yaki-ymovirni-tsili-voroha
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4873491-biitsi-zsu-bez-yizhi-komandyry-brekhaly-pro-pozytsii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4873369-rf-hotuie-novyi-nastup-kluichovi-zony-i-chas-udaru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4873337-bez-yizhi-ta-vody-skandal-iz-soldatamy-zsu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/


Згоден / Got
it

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	Без пенсій у квітні зосталися майже 170 тисяч українців - Лубінець
	НОВИНИ ФІНАНСІВ
	СЮЖЕТИ
	Тисячі українців не одержують пенсії через складні процедури та відсутність взаємодії між держреєстрами, заявив омбудсмен.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Обмінники оновили курси валют після вихідних5579
	Шмигаль заявив про новий позитив у запуску Дружби5388
	Курс долара стабілізувався, євро подорожчав5216
	Нацбанк опустив курс гривні на початку тижня1889
	Нацбанк знизив курси долара і євро1688
	Офіційний курс гривні завершив тиждень падінням1551



